

В соревнованиях приняли участие 17 команд.

Участники творчески подошли к представлению своих команд, подготовили плакаты, девизы и речёвки.

Результаты распределились следующим образом:

1 место – команда «Салют» Прохоровского района (447 баллов).

2 место – команда «Дружба» Вейделевского района (441 балл).

3 место – команда «Страйкеры» Валуйского городского округа (433 балла).

В качестве подарков призёры получили термокружки, а для команд-участниц поощрительным призом стали 2 часа игры в боулинг.

Команда-победитель выиграла оздоровительную путёвку в Алушту!

Марина САКОВА,

председатель Молодёжного Совета

Белгородской региональной организации

Профсоюза работников народного

образования и науки РФ













